
Une enquête d'opinion réalisée 
auprès des 12-17 ans révèle 
que près des trois quarts 
possèdent un téléphone 
portable. Problème : cet objet 
de communication de masse 
dont peu d'adolescents peuvent 
se passer est utilisé de façon 
intensive parfois en classe et 
sans précaution. 
47% des adolescents 
interrogés indiquent avoir utilisé 
leur mobile en salle de classe 
ou de cours (29% des 
collégiens, 58% des lycéens)
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Votre mission apporter des éléments de 
réflexion par rapport aux questions 
posées.
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Dès lors :

Comment réagir face à un jeune 
qui a son portable sur une activité 
et qui est plus intéressé par ses 
SMS que par ce que vous lui 
proposez ?

Que faire face à des animateurs 
qui sont plus à l'écoute de leur 
portable qu'à celui des jeunes ?

Ce sera l'occasion de réfléchir :
- à la place de l'animateur au sein 
de l'activité.
- sur l'aspect modèlisant du 
comportement de l'animateur.

Prochainement


